

RETIFICAÇÕES D.O. DE 19.04.2021PÁGINA 01 - 1ª COLUNA	
EDITAL	
CURSO: ENSINO MÉDIO NA MODALIDADE EDUCAÇÃO DE JOVENS E ADULTOS no ANO LETIVO DE 2020/1º SEMESTRE, TURMA NEJA IV-01Onde se lê: Tulio Lins Galdino - MATRÍCULA 200920610070141Leia-se: Túlio Lins Galdino - MATRÍCULA 200920610070141 D.O. DE 02.09.2022PÁGINA 35 - 2ª COLUNA	
EDITAL	
CURSO: ENSINO MÉDIO NA MODALIDADE EDUCAÇÃO DE JOVENS E ADULTOS no ANO LETIVO DE 2021/1º SEMESTREOnde se lê: Flavia Marques de Carvalho Leia-se: Flávia Marques de Carvalho De Miranda	
CURSO: ENSINO MÉDIO NA MODALIDADE EDUCAÇÃO DE JOVENS E ADULTOS no ANO LETIVO DE 2022/1º SEMESTREOnde se lê: Gleice Kelly Vieira Silva Leia-se: Gleice Kelly Vieira da Silva D.O. DE 09.03.2023PÁGINA 35 - 2ª COLUNA	
EDITAL	
CURSO: ENSINO MÉDIO NA MODALIDADE EDUCAÇÃO DE JOVENS E ADULTOS no ANO LETIVO DE 2022/2º SEMESTRE Onde se lê: Alessandra Araújo AgneloLeia-se: Alessandra Araujo Agnelo Lima Gervasio	
CURSO: ENSINO MÉDIO NA MODALIDADE EDUCAÇÃO DE JOVENS E ADULTOS no ANO LETIVO DE 2022/2º SEMESTRE Onde se lê: Gleice Ferreira de AndradeLeia-se: Gleicy Ferreira de Andrade	
Id: 2498270	
GOVERNO DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO SECRETARIA DE ESTADO DE EDUCAÇÃO COORDENADORIA DE INSPEÇÃO ESCOLAR METROPOLITANA V	
COLÉGIO ESTADUAL BARÃO DE MAUÁ	
EDITAIS	
O DIRETOR DO COLÉGIO ESTADUAL BARÃO DE MAUÁ, Censo Escolar 33050759, torna pública a seguinte listagem de concluintes: CURSO DE ENSINO MÉDIO NA MODALIDADE EDUCAÇÃO DE JOVENS E ADULTOS, no ANO LETIVO DE 2012/1º SEMESTRE: Paloma Silva de Oliveira; no ANO LETIVO DE 2019/1º SEMESTRE: Mateus de Oliveira Costa; Wendlecy Martins da Silva; no ANO LETIVO DE 2019/2º SEMESTRE: Maria Alice Ferreira da Silva;no ANO LETIVO DE 2020/1º SEMESTRE: Ana da Silva Santos; Geisa Galdino Oliveira; no ANO LETIVO DE 2022/2º SEMESTRE: Maria Carolina de Araujo Gomes. Diretor: Henrique Cláudio dos Reis, designado no DOERJ de 18/08/2017, página 22,1ª coluna. Secretária Escolar: Lauseni Fidelis de Miranda Matos, designada no DOERJ de 25/06/2007, página 12, 1ª coluna. Servidores responsáveis pela publicação: Andrea Teixeira Lopes de Araujo, ID. 4183692-8 e Marcia Conceição Moreira da Silva, ID. 4336142-0. Processo nº SEI - 030037/001222/2023.	
RETIFICAÇÕES D.O. DE 15.09.2014 PÁGINA 39 - 3ª COLUNA	
EDITAL	
CURSO: ENSINO MÉDIO TURMA: 3003 - ANO: 2012 Onde se lê: 25 - Pedro Antonio Cassimiro da Cunha Leia-se: 25 - Pedro Antonio Cassiano da Cunha	
D.O. DE 21.01.2015 PÁGINA 133- 3ª COLUNA EDITAL	
CURSO: ENSINO MÉDIO TURMA DE ORIGEM: 3001- ANO: 2011 Onde se lê: nº 11- Jessica de Souza Lima Leia-se: nº 11-Jéssica de Souza de Lima	
D.O. DE 24.08.2021 PÁGINA 29 - 2ª COLUNA	
EDITAL	
CURSO: ENSINO MÉDIO NA MODALIDADE EDUCAÇÃO DE JOVENS E ADULTOS no ANO LETIVO DE 2021/1º SEMESTRE- TURMA NEJA-IV01. Onde se lê: Daniela do Espírito Santo- 202020570743624 Leia-se: Daniele do Espírito Santo Silva- 202020570743624	
Id: 2498271	
SECRETARIA DE ESTADO DE CIÊNCIA, TECNOLOGIA E INOVAÇÃO FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO HOSPITAL UNIVERSITÁRIO PEDRO ERNESTO	
EXTRATO DE INSTRUMENTO CONTRATUAL	
INSTRUMENTO: Contrato nº 265/2023/HUPE. PARTES: UERJ/HUPE e H. STRATTNER & CIA LTDA. OBJETO: Contratação de empresa especializada em manutenção corretiva e preventiva, com reposição de peças, para equipamento de Ultrassom de Alta Intensidade da marca EDAPTMS. VIGÊNCIA: 60 (sessenta) meses. FUNDAMENTAÇÃO DA DESPESA: Artigo 25 - Inciso I, da Lei Federal nº 8.666/93. VALOR: R\$ 2.646.000,00 (dois milhões seiscentos e quarenta e seis mil reais). N.E: 2023NE00428. GESTOR: MARCO AURELIO DAMASCENO SILVA - matrícula nº 34.100-8. FISCAIS: GISELE PASSOS CABRAL BENJAMIM - matrícula 36.532-0 e CELSO MARIO COSTA LARA - matrícula 35.314-4. NOMEAÇÃO: Portaria nº HUPE/SEI/1465/2023. DATA DA ASSINATURA: 01 de agosto de 2023. FUNDAMENTO DO ATO: Processo nº SEI-260008/006310/2022.	
Id: 2498460	
SECRETARIA DE ESTADO DE CIÊNCIA E TECNOLOGIA E INOVAÇÃO FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO CENTRO BIOMÉDICO FACULDADE DE ENFERMAGEM	
EDITAL	
CONCURSO PÚBLICO PARA PROFESSOR ADJUNTO, DO DEPARTAMENTO DE ENFERMAGEM MATERNO-INFANTIL, ÁREA ENFERMAGEM OBSTÉTRICA, NOS TERMOS DA LEI n.º 5.343/2008, DECRETOS nº 43.876/2012 e 43.007/2011, da RESOLUÇÃO UERJ n.º 03/91, dos ATOS EXECUTIVOS DA REITORIA n.º 45/1993 e 021/2011. Processo nº SEI-260007/019198/2023.	
O DIRETOR EM EXERCÍCIO DA FACULDADE DE ENFERMAGEM, torna público que no período de 31/08/2023 a 29/09/2023, encontram-	

se abertas as inscrições para o Concurso Público de Provas e Títulos para provimento de 1 (uma) vaga, conforme acima.

Para realizar sua inscrição, o candidato deverá, no período do dia 31/08/2023, a partir de 00 h, até as 23 h 59 do dia 29/09/2023, adotar os seguintes procedimentos:

- acessar o endereço eletrônico do Sistema de Processo Seletivo Simplificado - PROSSIM, (<https://prossim.uerj.br/>);
- realizar o cadastro no sistema, caso não possua e, após realizar o login, acessar a seleção desejada;
- tomar ciência das normas deste Edital;
- preencher, de acordo com as instruções específicas disponíveis, o requerimento de inscrição;
- emitir o boleto de inscrição gerado pelo sistema, exceto para candidatos cuja hipossuficiência financeira tenha sido comprovada, nos termos do item 4;
- efetuar o pagamento do boleto gerado no valor de R\$ 329,05 (trezentos e vinte e nove reais e cinco centavos), em qualquer agência do BRADESCO.

Id: 2498405

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO
SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE PESSOAS
DEPARTAMENTO DE PAGAMENTO
COORDENADORIA DE CÁLCULO

EDITAL

O COORDENADOR DE CÁLCULO DO DEPARTAMENTO DE PAGAMENTO desta Superintendência CITA, pelo presente Edital, a ex-prestadora de serviços AGHATA CATARINE SILVA DE SOUZA, CPF nº130.073.397-74, para entrar em contato através do e-mail cocalc@sgp.uerj.br, ou do telefone (21) 2334-0492 no intuito de tratar de assunto relativo ao Processo SEI-260007/012407/2023, de Ressarcimento por Cancelamento de Contrato.

Id: 2498307

SECRETARIA DE ESTADO DE CIÊNCIA, TECNOLOGIA E INOVAÇÃO
FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO
SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE PESSOAS

EDITAL

CONCURSO PÚBLICO PARA O CARGO DE PROFESSOR ADJUNTO, 01 (UMA) VAGA, DA FACULDADE DE ENGENHARIA (FEN), DO DEPARTAMENTO DE CONSTRUÇÃO CIVIL E TRANSPORTES, ÁREA DE ARQUITETURA E URBANISMO, COM CARGA HORÁRIA DE 40 (QUARENTA) H/S.
A SUPERINTENDENTE DE GESTÃO DE PESSOAS, de acordo com o Edital do Concurso Público em epígrafe, CONVOCA a candidata GIOVANA CRUZ ALVES DURÃO, 2ª classificada, para entrega de documentação e para a realização de exame médico admissional, ambos a serem agendados por e-mail. Proc. SEI-E-26/007/7737/2019.

Id: 2498302

SECRETARIA DE ESTADO DE CIÊNCIA, TECNOLOGIA E INOVAÇÃO
FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO
SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE PESSOAS

EDITAL

CONCURSO PÚBLICO PARA O CARGO DE PROFESSOR ADJUNTO, 01 (UMA) VAGA, DA FACULDADE DE CIÊNCIAS MÉDICAS (FCM), DO DEPARTAMENTO DE GINECOLOGIA E OBSTETRICIA, ÁREA DE GINECOLOGIA E OBSTETRICIA / SUBÁREA EM URGÊNCIA E EMERGÊNCIA OBSTÉTRICA, COM CARGA HORÁRIA DE 40 (QUARENTA) H/S.

A SUPERINTENDENTE DE GESTÃO DE PESSOAS, de acordo com o Edital do Concurso Público em epígrafe CONVOCA a candidata JULIANA SILVA ESTEVES, 2ª classificada, para entrega de documentação e para a realização de exame médico admissional, ambos a serem agendados por e-mail. Proc. nº SEI-260007/007167/2021.

Id: 2498299

SECRETARIA DE ESTADO DE CIÊNCIA, TECNOLOGIA E INOVAÇÃO
FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO
SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE PESSOAS

EDITAL

CONCURSO PÚBLICO PARA O CARGO DE PROFESSOR ADJUNTO, 01 (UMA) VAGA, DO INSTITUTO DE MATEMÁTICA E ESTATÍSTICA (IME), DEPARTAMENTO DE MATEMÁTICA APLICADA, ÁREA MATEMÁTICA APLICADA, COM CARGA HORÁRIA DE 40 (QUARENTA) H/S.

A SUPERINTENDENTE DE GESTÃO DE PESSOAS, de acordo com o Edital do Concurso Público em epígrafe, CONVOCA o candidato RODRIGO SOARES DE OLIVEIRA, 4º classificado, para entrega de documentação e para a realização de exame médico admissional, ambos a serem agendados por e-mail. Proc. SEI-260007/029626/2022.

Id: 2498291

Secretaria de Estado do Ambiente e Sustentabilidade

SECRETARIA DE ESTADO DO AMBIENTE E SUSTENTABILIDADE	
EXTRATO DE TERMO	
INSTRUMENTO: Termo de Execução. PARTES: O Estado do Rio de Janeiro, por intermédio da Secretária de Estado do Ambiente e Sustentabilidade - SEAS, o Município de Japeri e a Fundação Assistencial de Apoio a Biodiversidade São Francisco de Assis - FSFA. OBJETO: O presente Termo tem por objeto a continuidade da execução do Projeto "Implantação da Área de Proteção Ambiental da Pedra Lisa" pela FSFA. VIGÊNCIA: Este Termo vigorará até o encerramento do Projeto "Implantação da Área de Proteção Ambiental da Pedra Lisa" (Deliberação CCA n. 43), que se dará mediante prestação de contas enviada pela FSFA, que será analisada e atestada pelo proponente, gerando o "Termo de Encerramento do Projeto". VALOR: O presente Termo não contempla repasse financeiro entre as partes. DATA DE ASSINATURA: 27/07/2023. FUNDAMENTO LEGAL: Proc. nº SEI-E-07/001/693/2013.	
Id: 2498219	

ADMINISTRAÇÃO VINCULADA

INSTITUTO ESTADUAL DO AMBIENTE	
EXTRATO DE TERMO	
INSTRUMENTO: Termo de Apostilamento ao Contrato nº 09/2018 PARTES: O Instituto Estadual do Ambiente (INEA) E A PROPRIETÁRIA SIDNEIA FERREIRA BREVE OBJETO: Fica REAJUSTADO o valor do Contrato nº 09/2018, cujo objeto versa sobre a "Locação do Imóvel situado à Rua Marques dos Santos, nº 405 - lote 51-C, Vila Dom Pedro I - Paraty - RJ", atual sede da Reserva Ecológica Estadual da Juatinga - REEJ, correspondente ao acumulado no período de março de 2022 a fevereiro de 2023, nos últimos 12 meses do Índice de Preços ao Consumidor - IGP-M (FGV), no valor de R\$ 1.455,41 (um mil, quatrocentos e cinquenta e cinco reais e quarenta e um centavos), conforme solicitação exposta na Carta do Locador (49175990), ademais cabe esclarecer que as despesas decorrentes do presente instrumento correrão à con-	

ta deste Instituto Estadual do Ambiente - INEA, cuja dotação orçamentária para o corrente exercício de 2023 é assim classificada: Programa de Trabalho 2432.18.122.0002.2016 / 2463.18.122.0002.2016, Natureza da Despesa 3390 Fonte 1.899.218 1.501.230 1.753.232.
VALOR: Não se aplica.
PRAZO: Não se aplica.
DATA DA ASSINATURA: 01/08/2023.
PROCESSO Nº SEI-070002/006840/2023

Id: 2498324

INSTITUTO ESTADUAL DO AMBIENTE

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

INSTRUMENTO: Termo Aditivo nº 43/2023 - Primeiro Termo Aditivo ao Contrato nº452/2022.
PARTES: O Instituto Estadual do Ambiente (INEA) E A EMPRESA MOBILIZA FOR RENT LTDA.
OBJETO: PRORROGAÇÃO do prazo de vigência do Contrato nº 45/2022, relativo à "PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE LOCAÇÃO DE PICK UPS, PARA AS SEDES E UNIDADES DESCENTRALIZADAS DESTA INEA", com fundamento no art. 57, inciso II, da Lei nº 8.666/93 e na Cláusula segunda do contrato, sem renúncia de reajuste contratual, com fundamento no art. 55, inciso III, da Lei nº 8.666, de 1993 e na Cláusula Nona, Parágrafo Décimo Terceiro do Contrato.
VALOR: Dá-se ao termo aditivo o valor de R\$ 3.059.000,00 (três milhões cinquenta e nove mil reais), totalizando o contrato o valor de R\$ 6.118.000,00 (seis milhões cento e dezoito mil reais).
PRAZO: Pelo presente instrumento fica prorrogado o prazo de vigência do contrato por 12 (doze) meses, a contar de 08/09/2023, dando-se ao contrato o prazo total de 24 meses.
DATA DA ASSINATURA: 02/08/2023
PROCESSO Nº SEI-070002/002671/2022.

Id: 2498348

INSTITUTO ESTADUAL DO AMBIENTE

EDITAIS

O INSTITUTO ESTADUAL DO AMBIENTE - INEA, nos termos do art. 14, § 4º, da Lei Estadual nº 3.467, de 14/09/2000 e tendo em vista a Notificação Nº SUPPIBNOT/01128240 emitida em 21 de dezembro de 2022.
PROCESSO Nº SEI-070006/000170/2020.

CONVOCA:

NOME: Indústria e Comércio de Pedras Vale Alpino Ltda
CNPJ: 21.504.649/0001-10
ENDEREÇO: Estrada Córrego Sujo - Santa Rosa - Teresópolis.
O convocado ou seu representante legal deverá comparecer no INEA, no prazo de 20 dias para tomar ciência do processo, à Rua Buenos aires ,204 - Centro - Petrópolis - RJ. O processo terá continuidade independente do comparecimento do convocado.

O INSTITUTO ESTADUAL DO AMBIENTE - INEA, nos termos do art. 14, § 4º, da Lei Estadual nº 3.467, de 14/09/2000 e tendo em vista a Notificação Nº SUPPIBNOT/01129992 emitida em 16 de maio de 2023.
PROCESSO Nº SEI E-07/002.8493/2017.

CONVOCA:

NOME: Condomínio Residencial Del Paraíso
CNPJ: 07.505.281/0001-83
ENDEREÇO: Estrada Alegria S/N - Sebastiana - Teresópolis.
O convocado ou seu representante legal deverá comparecer no INEA, no prazo de 20 dias para tomar ciência do processo, à Rua Buenos aires ,204 - Centro - Petrópolis - RJ. O processo terá continuidade independente do comparecimento do convocado.

Id: 2498328

SECRETARIA DE ESTADO DO AMBIENTE E SUSTENTABILIDADE-
DEINSTITUTO ESTADUAL DO AMBIENTE
PREGOEIRO E MEMBROS DE EQUIPE DE APOIO
AVISO

O PREGOEIRO E A EQUIPE DE APOIO, nomeados pela Portaria INEA/COOEXEC nº 242 de 27 de setembro de 2022, do Instituto Estadual do Ambiente-INEA torna público que fará realizar o pregão abaixo:

PREGÃO ELETRÔNICO 020/2023
TIPO DE LICITAÇÃO: Menor Preço Global Por Item
OBJETO: "SERVIÇOS DE CONTROLE INTEGRADO DE PRAGAS COMO RATOS, CAMUNDONGOS, BARATAS, FORMIGAS, MOSCAS, MOSQUITOS, ARACNÍDEOS, QUILÓPODES E QUAISQUER OUTROS INSETOS QUE POSSAM CAUSAR AGRAVOS À SAÚDE E/OU PREJUÍZOS ECONÔMICOS"
VALOR ESTIMADO: 91.563,29 (noventa e um mil quinhentos e sessenta e três reais e vinte e nove centavos)
DATA DE INÍCIO DE ACOLHIMENTO DAS PROPOSTAS: 03/08/2023 ÀS 8:00 HORAS
DATA LIMITE PARA ACOLHIMENTO DAS PROPOSTAS: 15/08/2023 ÀS 10:30 HORAS
DATA DE ABERTURA DAS PROPOSTAS: 15/08/2023 ÀS 10:35 HORAS
DATA E HORA DO PREGÃO: 15/08/2023 ÀS 11:00 HORAS
PORTAL: www.compras.rj.gov.br
NÚMERO DA LICITAÇÃO NO PORTAL: 32253
PROCESSO Nº SEI-070002/006764/2023

O Edital e seus Anexos encontram-se disponíveis no endereço acima, podendo alternativamente, ser adquirida, na Avenida Venezuela, 110 - Sala 405 - Saúde - Rio de Janeiro - RJ - no horário de 10:00 às 12:00 e de 14:00 às 16:00 de segunda à sexta feira ou no site do <http://www.inea.rj.gov.br/licitacoes/pregao-eletronico/>

Os interessados poderão obter informações sobre o Edital no endereço e horário acima mencionado ou pelo telefone (21) 2334-5962.

Id: 2498323

SECRETARIA DE ESTADO DO AMBIENTE E SUSTENTABILIDADE
INSTITUTO ESTADUAL DO AMBIENTE
PREGOEIRO E MEMBROS DE EQUIPE DE APOIO
AVISO

O PREGOEIRO E A EQUIPE DE APOIO, nomeados pela Portaria INEA/COOEXEC nº 242 de 27 de setembro de 2022, do Instituto Estadual do Ambiente-INEA torna público que fará realizar o pregão abaixo:

PREGÃO ELETRÔNICO 019/2023
OBJETO: "TRABALHO SOCIOAMBIENTAL EM COMPLEMENTAÇÃO AS OBRAS DE CONTROLE DE INUNDAÇÃO, DRENAGEM E RECUPERAÇÃO AMBIENTAL NO RIO CÓRREGO DANTAS - MUNICÍPIO DE NOVA FRIBURGO - RJ".
TIPO DE LICITAÇÃO: MENOR PREÇO GLOBAL POR LOTE.
VALOR ESTIMADO: R\$ 2.850.625,32 (dois milhões, oitocentos e cinquenta mil, seiscentos e vinte e cinco reais e trinta e dois centavos).
DATA DE INÍCIO DE ACOLHIMENTO DAS PROPOSTAS: 03/08/2023 ÀS 9:00 HORAS.
DATA LIMITE PARA ACOLHIMENTO DAS PROPOSTAS: 15/08/2023 ÀS 14:30 HORAS.
DATA DE ABERTURA DAS PROPOSTAS: 15/08/2023 ÀS 14:35 HORAS.
DATA E HORA DO PREGÃO: 15/08/2023 ÀS 15:00 HORAS.
PORTAL: <https://www.gov.br/compras/pt-br>
PROCESSO Nº SEI-070002/010002/2022.

O Edital e seus Anexos encontram-se disponíveis pela internet, no endereço <http://www.inea.rj.gov.br/> e no portal <https://www.gov.br/compras/pt-br>. Os interessados poderão obter informações sobre o Edital no endereço Avenida Venezuela nº 110, Saúde - RJ ou pelo telefone (21) 2334-5962.

Id: 2498330